

国家统计局：

4月商品住宅销售价格同比继续走低

国家统计局5月18日公布2022年4月份房价数据,70个大中城市中,商品住宅销售价格下降城市个数增加,一、二、三线城市商品住宅销售价格环比总体呈降势,同比继续走低。

一线城市商品住宅销售价格环比略涨,二、三线城市环比下降

4月份,70个大中城市中,新建商品住宅和二手住宅销售价格环比下降城市分别有47个和50个,比上月分别

增加9个和5个。

4月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.2%,涨幅比上月回落0.1个百分点;二手住宅销售价格环比上涨0.4%,涨幅与上月相同。二线城市新建商品住宅销售价格环比由上月持平转为下降0.1%;二手住宅销售价格环比下降0.3%,降幅比上月扩大0.2个百分点。三线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.6%,降幅比上月扩

大0.4个百分点;二手住宅销售价格环比下降0.3%,降幅与上月相同。

一、二、三线城市商品住宅销售价格同比涨幅回落或降幅扩大

4月份,70个大中城市中,新建商品住宅和二手住宅销售价格同比下降城市分别有39个和56个,比上月分别增加10个和9个。

4月份,一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨3.9%

和2.4%,涨幅比上月均回落0.4个百分点。二线城市新建商品住宅销售价格同比上涨1.0%,涨幅比上月回落0.6个百分点;二手住宅销售价格同比下降1.0%,降幅比上月扩大0.8个百分点。三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别下降1.5%和2.5%,降幅比上月分别扩大0.9和0.6个百分点。

(来源:央视新闻客户端)

市医保中心下放经办服务权限

□记者 宋馨

本报讯 为持续深化医疗保障制度改革和深入推进“放管服”改革,实现政务服务“一窗办、一网办、简化办、马上办”的改革目标,近日,周口市社会医疗生育保险中心印发了《关于规范门诊重特大疾病和门诊特定药品经办业务流程的通知》(以下简称《通知》),将门诊重特大疾病和门诊特定药品的登记备案和审批办理权限下沉至各重特大疾病定点医药机构,真正实现了利民便民,让群众少跑腿、办好事。

按照《通知》要求,自4月1日起,由各定点医药机构医保办(科)“一站式”办理门诊重特大疾病和门诊特定药品申报人员的医保信息系统登记和审批业务,参保人员在医院即可办理申报业务,不用再跑到医保中心。通过经办业务下沉,医保窗口从经办机构延伸到定点医药机构,提高了门诊重特大疾病和门诊特定药品参保人员的用药可及性和便捷性,实现了门诊重特大疾病和门诊特定药品的“马上办”,打通了医疗保障制度落地的“最后一公里”。②5

关帝庙景区免费开放两日

□记者 苑美丽

本报讯 5月18日,记者从周口市关帝庙民俗博物馆了解到,关帝庙景区于5月18日“国际博物馆日”、5

月19日“中国旅游日”连续两日全天向市民免费开放。

市关帝庙民俗博物馆馆长李佳提醒广大游客,游览期间请遵守周口市疫情防控政策,文明参观游览。③9



5月18日下午,为全力保障市两会期间与会人员的健康安全,市卫健部门高度重视,科学制订方案,精心部署安排,做好会议场所的疫情防控工作。

记者 王伟宏 通讯员 宋全力 摄

凝聚建设国家区域 中心港口城市的强大合力

——热烈祝贺市政协四届七次会议开幕

凝心聚力促发展,团结奋进谱新篇。在我市统筹推进疫情防控和经济社会发展,坚定不移朝着建设国家区域中心港口城市迈进的关键时刻,市政协四届七次会议今日开幕了。这是全市人民政治生活中的一件大事,也是共商周口发展大计的一次盛会。肩负着开启全面建设社会主义现代化新征程的重大使命,承载着全市人民对美好生活的热切期盼,来自各行各业、各条战线的市政协委员满怀激情赴盛会,履职尽责献良策。我们对大会的召开表示热烈祝贺!向参加会议的全体政协委员和大会工作人员致以诚挚的问候!

2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也是周口发展历程中极不平凡的一年。我们迎来中国共产党百年华诞,胜利实现第一个百年奋斗目标,绘就了全面建设现代化周口的宏伟蓝图,开启了向着第二个百年奋斗目标进军的新征程。面对百年未有之大变局与严重疫情汛情交织叠加的复杂局面,在中共中央和中共河南省委的坚强领导下,中共周口市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,认真落实省第十一次党代会精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,锚定“两个确保”,对接“十大战略”,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,如期全面建成小康社会,各项事业取得新进展,实现了“十四五”迈好第一步、见到新气象。在极不寻常的年份我们能取得这样可圈可点的成绩,是全市上下一起奋力拼搏、一起攻坚克难的结果,也是全市各级政协组织和广大政协委员发挥重要作用、作出重要贡献的结果。

共识是奋进的动力,行动是最美的姿态。一年来,市政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色

社会主义思想为指导,捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在中共周口市委坚强领导下,深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦中共周口市委中心工作,紧盯社会重大关切,充分发挥专门协商机构作用,在服务全市发展大局中展现了新作为,为实现“十四五”良好开局作出了新贡献。市政协常委会强化政治引领,把牢正确履职方向,确保了政协事业始终沿着正确的政治方向前进;聚焦中心任务,积极献计出力,助推了经济社会高质量发展;加强团结联谊,广泛凝聚发展合力,为周口发展凝聚了智慧和力量;坚持守正创新,推动工作能力提升,实现了政协工作提质增效;注重强基固本,全面加强自身建设,提高了政协机关工作水平和政协委员履职能力。

在回望中提振信心,在展望中勇毅笃行。今年是中共二十大召开之年,也是我们锚定“两个确保”、实施“十大战略”的开局之年。全市各级政协组织和广大政协委员要坚持团结和民主两大主题,积极践行全过程人民民主,高水平担当,高标准履职,高效率作为,推动全市政协工作高质量发展,为全市发展大局作出新贡献。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,锚定“两个确保”,围绕“临港新城、开放前沿”发展定位,为积极实施“十大战略”三年行动计划建言献策、主动作为,凝聚起建设国家区域中心港口城市的强大合力,在中原更加出彩中谱写周口绚丽篇章,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开。

预祝大会圆满成功!①9

社论